Clark County Public Works

Bid Inquiry Log

Last Update: February 5, 2025

Responses will be posted on the project’s “Bid Inquiry Log”, which will be updated twice
daily, at noon and 6:00 PM. The Bid Inquiry log will display all questions and answers to
the questions that have accumulated by the posting time. Questions too late to be answered
as of that posting will remain unanswered. The questions and answers posted on the Bid
Inquiry Log at that time will be considered part of the contract and ranked as an
Addendum with respect to order of precedence under Section 1-04.2 of the Standard

Specification.

Project CRP #:

Title:

Engineer In Charge:

405762
Curtain Creek Community Park
Michael Tracy

Date: February 3, 2025

Question #1: Will substitutions be allowed for playground equipment, site
furnishings or athletic field equipment? If so, is there a form
provided?

Reference: Sections 11 68 00 - 11 68 13 & Section 32

Answer: The owner is not opposed to reviewing substitutions to Contractor
provided items, these would need to be reviewed and approved on a
case-by-case basis.

Date: February 4, 2025

Question #2: Can CAD files be made available pre bid?

Reference:

Answer: Yes, an Electronic Media Release form will need to be completed
and accepted by Clark County before they can be provided. Please
refer to 1-02.2 in the Special Provisions for how to start this
process.

Date: February 4, 2025

Question #3: Is there a geotechnical report available?

Reference:

Answer: Yes, the report should be published on the Builders Exchange
website.

Date:
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Reference:

Answer:
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